



Цикл уроков: 99 имён Аллаха

47. Аль-Вадуд - Любящий

Azan.kz

[Видео версия](#) | [Аудио версия](#)

Сорок седьмое прекрасное имя Аллаха - «Аль-Вадуд» означает - «Любящий». Аль-Вадуд- это Тот, Кто любит Своих верующих рабов и направляет авлийя к Своей милости и угоде. В Священном Коране сказано:

«Он — премного Прощающий, Любящий» (85:14)

Аллах сотворил людей и джиннов только для того, чтобы те поклонялись Ему. Однако, несмотря на это, многие из людей и джиннов не желают верить в Него, а многие до самой смерти с глубокой искренностью остаются верными Его служителями. Аллах очень близок к Своим верным рабам и, когда молятся они, Он слышит все их просьбы и отвечает на них, Он всегда находится рядом с ними, и когда они проходят через испытания. Аллах поддерживает истинно верующих Своей помощью в каждом периоде их жизни.

Дружба и покровительство Аллаха — величайшее из благ, которое человек может заработать на земле. Любимые рабы Всевышнего проживают в высшей степени достойную, почётную и избранную жизнь на земле. Такие люди обладают высокой нравственностью, которая неизменно вызывает восхищение и признание всех благочестивых. Аллах вводит любимых рабов в Свою милость и даёт им войти в обитель Рая. Пророки и праведные верующие — это драгоценные люди, которые заслужили Любовь Аллаха вовеки. Они тоже испытывают великую любовь к своему Господу и всю свою жизнь расходуют на то, чтобы заслужить только лишь Его любовь и благоволение. Несомненно, любовь Аллаха к человеку и избрание Аллахом его другом Себе являются самым ценными дарами из всех благ, которые Аллах низводит на людей. В Священном Коране говорится:

«Воистину, мой Господь — Милосердный, Любящий» (11:90)

Любовь к Господу — величайшая цель существования человека, и лучшим способом обрести её являются частое поминание и восхваление Аллаха, раскаяние перед Ним и сильное упование на Него. Помимо того, необходимо стремление приблизиться к Нему посредством выполнения обязательных (фард) и добровольных (нафиля) предписаний, подлинная искренность во всех словах и поступках, а также повиновение Пророку душой и телом. В Коране сказано:

«Скажи: «Если вы любите Аллаха, то следуйте за мной, и тогда Аллах возлюбит вас» (3:31)

Всевышний Аллах упомянул в хадисе кудси о великих добродетелях тех, кого Он любит. От Абу Хурайры (да будет доволен им Аллах) передается:

«Посланник Аллаха ﷺ сказал: «Всякий, кто проявляет вражду кому-либо, преданному Мне, я буду воевать с ним. И самое любимое для Меня из того, посредством выполнения чего, раб приближается ко Мне — это то, что Я вменил ему в обязанность. И не перестанет раб Мой приближаться ко Мне, совершая добровольные дела, пока Я не полюблю его. Когда Я его люблю, Я его слух, которым он слышит, его зрение, которым он видит, рука, которой он поражает и нога, которой он ходит. И если он попросит Меня, Я непременно дам ему, а если он попросит у Меня защиты, то Я обязательно защищу его»»

В широком смысле прекрасное имя Аллаха «Аль-Вадуд» означает:

- Любящий Своих верующих рабов;
- Любимый для сердец авлийа’;
- Направляющий праведников к Своей милости и угоде;

- Единственный, ради обретения любви и дружбы Которого нужно усердствовать.

- Желаящий всем добра.

© Авторские права на статьи и осуществленные переводы статей из других источников принадлежат сайту Azan.kz.

Убедительная просьба к лицам, производящим копирование и распространение в социальных сетях и иных сайтах любых материалов ресурса Azan.kz, в обязательном порядке указывать активную ссылку на источник.